



金珠沙梨免费品尝 消费扶贫邀您参与



消费扶贫 有好礼

为助力果农脱贫致富,实现“绿水青山”进城惠民,由洛宁县人民政府、市商务局、洛阳日报报业集团联合举办的“金珠沙梨·洛阳有礼”2019·洛宁马店金珠沙梨市民品鉴暨消费扶贫推介会,将于12月31日在正大广场室内西厅举行。

在推介会现场,将推出“辞旧迎新送好礼”活动。届时,工作人员将现场派送美味多汁的金珠沙梨供大家品鉴,并对在答题互动环节回答正确相关问题的市民,给予金珠沙梨、景区门票等奖励。

此外,活动现场还会推出“花样梨”活动,由专业人士教您如何科学地食用金珠沙梨,以及如何制作金珠沙梨美食。

洛宁县人民政府相关负责人介绍,金珠沙梨由高级园艺师李应贤先生从百种形状各异的野生梨品种中,经过精选、嫁接、改良而来。其具有显著的清痰止咳、润肺凉心等功效,非常适合冬季食用。此次活动,就是为了更好地推广金珠沙梨品牌,让广大市民品尝到这一特色应季水果,全方位了解洛宁有机农业发展情况及文化旅游资源。

市商务局相关负责人表示,自2015年10月对口



诱人的金珠沙梨

帮扶马店镇关庙村以来,该局围绕金珠沙梨产业扶贫,从产业规划、品牌营销、市场开拓等方面着手,先后组织了多场金珠沙梨产业推介活动,旨在通过活动宣传,有效对接助力消费扶贫,进一步撬动金珠沙梨产业发展。

正大广场负责人表示,作为有社会责任感的企业,为助力消费扶贫贡献一份力量,是应当的,更是必须做的。

好山好水 出好梨

金珠沙梨不仅是“洛宁八珍”之一,还是“A级绿色食品”、国家地理标志产品。

经权威部门检测,金珠沙梨果实中可溶性固形物含量高,且含有18种氨基酸及多种微量元素。其中,抗氧化、抗衰老成分“类黄酮”“绿原酸”,分别高达24.8mg/100g和46.7mg/100g,超过世界已发现的其他梨品种。

洛宁县三面环山、沟壑纵横,县内的原陵区和浅山区尤其适宜果树生长。这些区域内土壤pH值为7.2~7.8,土层深厚、土质肥沃,有机质含量在1%~2.5%,微量元素含量高,非常适合金珠沙梨生长。同时,洛宁县灾害性天气少,常年光照充足,金珠沙梨在生长期能充足晒200多天的太阳;这里地表水资源丰富,水质良好,完全符合无公害食品生产用水的要求。

正是这样的好山好水,才孕育出金珠沙梨这样高品质的水果。

近年,洛宁县依托独特的生态优势,大力发展有机农业。截至目前,全县在有效期内的无公害农产品基地有33个,面积25.35万亩;绿色食品基地27个,面积3.04万亩;有机农产品基地10个,面积0.86万亩;农产品地理标志两个,面积19.6万亩;“三品一标”总面积48.9万亩,占比面积居全市首位。12月23日、24日,经省级农产品质量安全县验收组验收,洛宁县正式成为省级农产品质量安全县。

洛宁县所产的金珠沙梨、上戈苹果等,果型端庄、外观颜色漂亮,可溶性固形物含量高、酸甜适度,深受消费者喜爱。

如今,金珠沙梨已成为洛宁县“五金扶贫”模式中的“金果”之一。据了解,目前,该县共种植金珠沙梨4万亩左右,年产值5000万元。

(张人杰 康佳璇)

本版图片为资料图片

您品尝过梨中“金果”的味道吗?您知道“洛宁八珍”都是什么吗?您知道这个冬天洛宁有哪些特色文旅活动吗?您想助力消费扶贫,用一种温暖的方式辞旧迎新吗?

那么,您一定不要错过今日举行的2019·洛宁马店金珠沙梨市民品鉴暨消费扶贫推介会。



金珠沙梨礼盒装



金珠沙梨大丰收

基层之声 河洛同奋进 中原更出彩

统筹电话:张晓珍13698821255 陈宁13523610906

洛龙区太康东路街道办事处 狠抓散煤治理 改善空气质量

为坚决打好大气污染防治攻坚战,促进辖区环境质量持续改善、空气质量持续好转,太康东路街道办事处认真贯彻落实省、市、区散煤污染专项整治工作要求,积极组织力量,迅速行动,全力开展“散煤清零”专项行动。

为坚决打赢散煤治理这场硬仗,由办事处生态办主要负责人带队,对太康东路街道办事处辖区内的七个村和两个社区进行专项巡查。针对餐饮门店较多的街道和老旧小区等重点区域,办事处加大了排查整治力度,逐店逐户开展地毯式无死角排查,对排查底数及时登记造册,对发现的散煤立即清理整治,实现全力攻坚清零。据了解,此次清零行动共检查经营户100余家,发现使用燃煤炉户10余家,工作人员对发现的散煤现场予以收缴。

在深入开展排查摸底的基础上,办事处还加大环保宣传力度。通过现场给商户讲解政策,引导大家深刻认识燃烧散煤的危害性,以及治理工作的重要性,提升群众的环保意识,让群众能够自觉主动地参与到燃煤治理的攻坚行动中。

下一步,太康东路街道办事处将继续深入开展“散煤清零”工作,加强属地监管,建立健全长效管控机制,强化巡查,加大宣传力度,不断增强群众环保意识和安全意识,为大气污染防治工作营造良好的社会氛围,确保散煤治理工作取得实效。(刘迎会)

洛龙区古城街道党工委 细化物业管理 构建和谐社区

自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,洛龙区古城街道党工委认真贯彻落实上级部署要求,牢牢把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,坚持四个“贯穿始终”,从严从实抓好主题教育各项工作。在办理惠民实事过程中,古城街道党工委听民情、解民忧,不断加强辖区居民和社区物业管理工作,推进物业管理服务规范化、标准化,构建宜居和谐的生活环境。

“在社区住了这么多年,如今的龙富社区和之前相比真的是变化太大了,现在的环境和小区面貌让我们想不夸都难。”说到龙富社区的变化,该小区的居民纷纷点赞。龙富社区属于征迁安置小区,曾经的这里卫生环境脏乱差,私搭乱建现象严重,社区干部管理起来难度大。为打造文明社区,改变现有面貌,古城街道党工委多次召开会议,听取社区干部意见,初步形成了引进市场化物业管理公司的思路,按照“一征三议两公开”工作法,召集居民代表大会,最终通过了《龙富社区物业管理外包实施方案》,实现了物业管理规范化。

如今,社区的管理提升了,垃圾清扫、清运、绿化整治等公共事务都由物业统一负责,就连楼道有什么问题,通知物业公司后工作人员都第一时间处理。社区面貌焕然一新,群众的生活环境也越来越好。“下一步,我们将逐渐完善物业管理外包机制,提升服务质量,让社区居民生活更安心、更舒适。”古城街道党工委副书记周鹏程说。(王楠)

龙门街道办事处: 党建引领前进方向 文艺会演凝聚力量



龙门街道办事处迎元旦新春文艺会演

为迎接2020年,展现龙门人民群众在党的领导下的美好生活,丰富龙门人民群众文化生活,12月30日上午,龙门街道办事处迎元旦新春文艺会演在龙安社区文体活动广场举行。

文艺会演在舞蹈《开门红》中拉开帷幕。演员们个个精神饱满、意气风发,戏曲《打金枝》选段、舞蹈《在希望的田野上》、模特秀《中华儿女我最美》等11个节目轮番上演,不时引来台下观众的阵阵掌声、喝彩声,现场一片欢乐祥和的气氛。参加演出的都是龙门辖区内的文艺团体和文艺爱好者,整场演出不但艺术形式多样,而且充满正能量,充分展示了龙门人民群众的文化风采。

此次文艺会演,充分体现了“党建引领方向、文艺凝聚力量”的正确理念,丰富和活跃了龙门人民群众的精神文化生活,有效地推进了龙门街道办事处的文化建设,实现党建引领作用最大化,进一步提升龙门街道办事处的党建工作水平。

王希捷 马永超 文/图

宜阳县 丰富文体生活 展现协作精神

为丰富职工的业余文化生活,促进团结友爱,增进部门、同事之间相互合作学习与交流,12月24日,宜阳县城关镇举办了“迎元旦”职工运动会。

本次运动会设置个人项目和团体项目,个人项目有乒乓球、跳绳、赶球跑和自行车慢骑;团体项目有拔河、夹球接力和你来比画我来猜,共计100余名职工参加。在运动会开幕式上,镇相关领导表示,自开展“百城提质建设”、人居环境整治、脱贫攻坚等攻坚以来,全体干部职工全身心投入背街小巷提升改造、精细化管理、帮扶对接、扬尘治理等重点工作中,放弃了许多参与体育锻炼的机会。镇党委、镇政府在落实安排各项工作任务时,也始终关心关注着每一位同志的身体健康。

比赛现场气氛热烈,加油声、呐喊声、欢笑声不绝于耳,大家发扬“友谊第一,比赛第二”的赛场精神,互相加油鼓劲。在团体项目中,大家展现出通力协作、顽强拼搏的精神风貌。此次运动会的成功举办,充分展示了城关镇全体职工朝气蓬勃的精神风貌,增强了活力和凝聚力,激发了全镇职工团结拼搏、努力建设“和谐城关”的热情。(郭兴义 闫运波)

吉利区 守初心担使命 抓安全解民忧

今年石化“三供一业”改造施工以来,无序、违规施工屡次造成停水、停电、停气及道路堵塞,严重影响了社区居民的安全和正常生活。近来,吉利区河阳街道办事处不断深化主题教育成果,以开展社区施工安全生产整治为抓手,下大力气解决群众最急最忧最盼的事:一是通过散发宣传页、举办现场咨询等形式大力开展安全生产法律、法规宣传,开展案例警示教育,增强居民的安全意识和自救能力。二是提升安全生产网格化管理水平,通过与社区签订目标责任书,定期开展网格员业务培训等方式,社区隐患排查能力和事故报告及时性得到提高。三是针对突出问题开展重点治理。

针对野蛮施工、违规施工等问题,该办事处约谈相关单位,对其进行安全教育和下发整改通知书;组织社区、施工方和物业等单位召开安全协调会;制定安全文明施工办法,实行施工准入备案制。通过整治,辖区各社区全年未出现人员伤亡和较大财产损失事故,群众幸福感、安全感、获得感明显增强。河阳街道办事处自成立以来,把应急治理能力建设摆在突出位置,该街道三和社区、河阳新村社区被命名为全国安全社区,今年三和社区又被国家减灾委等四部门命名为全国综合减灾示范社区。(钱建波)